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ESTANTERIA AUTO PRO - INSTRUCCIONES DE ARMADO

PASO 1 PASO 2 PASO 3

Mientras una persona sostiene un marco
en posición, inserte el primer travesaño
de la estantería en el marco en la
posición más baja requerida. Golpee
suavemente el travesaño en su lugar
cerca de la unión con un mazo de goma.
(ver diagrama).

Una el travesaño de la estantería al
otro marco a la misma altura. Cuente
el número de ranuras para asegurarse
de que sean iguales en ambos
extremos. Golpee suavemente en su
lugar con un mazo de goma como en
el paso 1.

Repita los pasos 1 y 2 para instalar los
otros travesaños de la estantería.
Cuente el número de ranuras para
asegurarse de que los espacios sean
iguales entre los travesaños.

PASO 4

Para asegurarse de que los travesaños permanezcan firmemente en su lugar, debe instalar un pasador de bloqueo en cada
extremo de cada travesaño utilizado (cada nivel de estantería requiere 4 pasadores de bloqueo). Una vez que el travesaño
esté ubicado en el nivel correcto y firmemente insertado en los agujeros del poste, el pequeño agujero en el travesaño
indicado a continuación se alineará con un agujero coincidente en el poste. Esto permitirá que el pasador de bloqueo en
forma de 'L' se inserte (con el extremo delgado primero) hasta que la cabeza se detenga contra el travesaño.

PASO 5 PASO 6

Comenzando desde el nivel inferior,
coloca la tabla de partículas, las rejillas
de alambre o las estanterías
galvanizadas en el borde superior
interno de cada par de travesaños como
se muestra en el diagrama.

Si es necesario, fije los marcos al suelo a través del agujero en cada pie con los
accesorios apropiados (tornillos expansivos para concreto o tornillos para
madera). Los accesorios son opcionales y no se suministran como estándar.


